
Uitleg Lijn 3 Mondelinge toetsen. 

Omdat je bij Woorden lezen en letters lezen uit moet gaan van een tweepuntsschaal, is er een 

kantelpunt dat zit tussen voldoende en matig. Daarop is de toets ook gebaseerd. 

Op de registratieformulieren staat bijv. bij de eerste mondelinge "letters lezen" 0 ft. = voldoende en 

meer dan 0 = onvoldoende. Daarom staat bij de toetsdefinitie 100 (= oft) op voldoende en 90 (=1ft) 

op matig, alleen 100 is dan goed (om het op te vullen staat bij goed en max. 101 en 102, je moet nl. 

daar iets invullen). 

Bij "woorden lezen" staat tot 3 ft. is voldoende, dus bij de toetsdef. staat 70 (= 3ft) is voldoende en 

hoger dan 70 natuurlijk ook, minder dan 70 (>3 ft.) is matig en onvoldoende. 

Wanneer je de andere registratie formulieren er bij neemt, snap je het wel wat je in moet vullen, 

bijna altijd een tweepuntsschaal, met het kantelpunt tussen voldoende en matig. 

In de hulpverwijzing staan de max. leestijden om nog een voldoende te halen. Als de tijd 

onvoldoende is moet je de tijd invullen op de opmerkingenblaadje bij het toets resultaat en beslissen 

of de toets daardoor onvoldoende wordt. Je maakt de toets onvoldoende door één of meer fouten te 

rekenen. 

 


